

訂正 (Erratum)

日本化学療法学会雑誌第 70 巻 1 号 p. 1-72
「抗菌薬 TDM 臨床実践ガイドライン 2022」
日本化学療法学会抗菌薬 TDM ガイドライン作成委員会
日本 TDM 学会 TDM ガイドライン策定委員会抗菌薬小委員会

下記のように誤りがありましたので、訂正いたします。

p. 45 表 1. 各アミノグリコシド系薬における初期投与設計と目標 C_{peak} , 血中トラフ濃度

グラム陽性菌に対する併用治療 (GM のみ適応)

TDM 目標値 ($\mu\text{g}/\text{mL}$) ピーク

誤 3~5

正 3~4 (3 分割)